图片展展现丰富多

"让长江成为江豚永远的家"

一本报"长江生态保护与经济发展如何平衡"论坛侧记

"你们知道这一个接一个的圆点 是什么吗?"论坛主讲嘉宾、世界自 然基金会上海中心主任、长江项目 负责人任文伟问。

"是车站!"一个男孩响亮地 可答。

"不是,这是长江上的大坝。" 这是昨天在上海自然博物馆举行的"长江生态保护与经济发展如何平衡"论坛上的一幕对话,论坛特邀专家向 200 余名听众生动讲述了长江生态破坏与保护的全貌,精彩的图片和大量的数据对长江生态有了更为深入的了解。

留住江豚的微笑

"你们看,这些江豚的唇部大都有创伤,这条小江豚的头部已经严重受伤,这是前几年我们在鄱阳湖调查时拍摄的照片,研究发现,它们的创伤多由湖中密布的捕鱼工具'迷魂阵'所致。"中科院水生生物多样性与资源保护中心副主任郝玉江博士说。

他在报告中阐述了长江水生物的生活现状,展示了许多触目惊心的数据,例如长江特有的淡水鲸类白鱀豚已于 2007 年宣布"功能性灭绝",是第一个因人类影响而灭绝的鲸类动物。长江江豚的种群数量也在急剧下降,据预测,最快 10 年,长江江豚可能彻底从长江干流消失。郝玉江指出,"人类活动引起的长江自然栖息地的各种破坏和萎缩是根



本原因,航运、工程、渔业、污染等, 都对生态系统产生了很大影响"。

"目前看来,长江流域的经济发展与生态保护是很矛盾的,短时间内难以被协调。"郝玉江表示,"但是二者的最终目标是一致的,就是为了人类更好的生活。经济发展和环境保护都是不可缺少的。我们希望留住江豚的微笑,希望长江可以成为江豚永远的家。"

保护长江就是保护自己

第二位主讲嘉宾任文伟博士是 世界自然基金会长江项目负责人, 该项目十七年以来收集了大量的长 江生态信息。对于发展与生态的矛盾他也深有感触:"比如三峡大坝,确实对长江流域的生态系统造成了很大的破坏,可以说,三峡以后,长江'无鱼',而我们对能源又有迫切的需求。"

任文伟强调,"保护物种,其实是在保护我们自己。"这不是一朝一夕的事,需要各方面共同合作,进一步改变人类活动行为和经济发展模式,制定相应标准与规范,进行"绿色"转型与可持续发展。

11 岁的欧阳恺是利用假期时间跟着妈妈谢琦毅来参加这次活动的。看到江豚伤痕累累的图片,他忧

心忡忡地说:"好可怕呀,它们真可怜,要好好保护它们。"

"主要想培养孩子对生态保护这方面的意识和兴趣。"谢女士说,"我们虽然对长江很熟悉,但其实并不了解,今天才知道原来长江的现状是这样的。对于我们普通人来说,也要注意节约环保,虽然可能做不了太多贡献,但至少应该出一份力。"

此次论坛由本报和阿里公益天 天正能量、上海科技馆和世界自然 基金会共同举办,是本报自今年3 月开始的"生态长江纪实"系列报道 的一部分。

实习生 杨洁 本报记者 姜燕

"长江·家园" 图片展开幕

本报讯 (记者 姜燕)作为本报 "生态长江纪实"系列报道的一部分,"长江·家园"图片展昨天在崇明 生态科技馆拉开帷幕,100 多幅由本报记者在"溯江行动"中采集的长江生态图片和世界自然基金会长江项目多年积累的宝贵图片展出。

图片展以"家园"为主题,体现中华民族与长江之间的依存关系,以"情""竭""幸"为章节展开。"长江之情"展现了人们丰富多彩的依江生活场景,透露出浓浓的人情味;"长江之竭"从工业、农业、航运和生活等多个方面反映了长江生态遭到破坏的景象,令人触目惊心;"长江之幸"展现了近年来政府、高校和研究机构、民间组织为长江生态保护采取的种种积极行动。阿里公益天天正能量的"江河卫士"活动在图片展中也有体现,"江河卫士"是其自2014年起在水资源保护领域发起的大型公益项目。

崇明生态科技馆馆长施永亮表示,将请馆里最优秀的讲解员为观众解说,加深对图片的认识。图片展由本报和阿里公益天天正能量、上海科技馆和世界自然基金会共同举办,为期一个月,至8月30日结束。

恒大海上威尼斯 载誉归来 开盘再创 28 亿奇迹

7月30日,恒大海上威尼斯三期盛大开盘。此次开盘吸引了来自华东各大城市乃至海外的过万名买家。据悉,当日项目成交总额达28.3亿、成交套数逾4000套。这也是长三角楼市继恒大海上威尼斯2012年8月首次开盘逾20亿后的又一销售奇迹。



热销 28 亿 恒大海上威尼斯三期霸气长三角

本次的大规模开盘,让恒大海上威尼斯再次闪耀在大众的视野。由于此次推盘的认筹客户来自华东各地,有不少人选择提前一天抵达启东,恒大方面则体贴地安排了接送、住宿等服务。而9点左右,属于

"置业主力军"的上海客户也由恒大统一安排的 200 多辆大巴接至项目上。此外,开私家车前来的购房者也早已将停车场挤满。据统计共有10000 多名购房者们按顺序签到进场、领取相关物料后按区域人座。

据了解,上午10点起正式摇号,至下午约4点全部结束。被摇到号的中签客户进入内场选房后,以最快速度选择看中的房源。外场直播大屏幕上的数字则不断翻动,短短3个小时左右,成交总额便已突破10亿,直至下午5点选房基本完毕,房源公示板上已全线飘红,4000多套房源被抢购一空,总成交金额逾28.3亿。

众望所归 热销奇迹源于匠心成于耕耘

大约10点50分,第一位抢到 房子的购房者走出了开盘现场。"今 天太幸运了,第一批就被摇到号,终 于买到我想要的那套,等了快一个 月了,现在很激动!"这位姓陈的新 业主露出胜利的笑容。

而这次三期开盘再次取得巨大 成功,在业内看来原因是综合性的: 一是恒大的企业实力和品牌吸引 力,以及对于产品的市场定位和营 销策略都比较成功;二是项目本身 经过长期的发展趋于成熟,本身优 势已较突出;三是对于这类居住与



旅游度假休闲兼顾的产品,配套又 日益完善,未来的发展潜力很大。

"这个项目位于离上海较近的滨海旅游度假区域,满足客户渴望去海边休闲旅游的需求。此外,项目推出了丰富的产品类型,使得客户的选择性加大,符合不同类型客户的胃口。所以说,产品的定位能抓住购房者的心理。同时,不限购也成为热销的重要前提,上海及周围城市积累了一部分有需求但无购房资格的客户,这个项目则将这部分购买力有效地释放出来了。"有业内人士指出。

此外,恒大海上威尼斯拥有便捷 的交通辐射圈,每日13条免费巴士线 路接关业主往返上海,以及上海至启东 的高铁已通过规划,将在"十三五"期间 建设。再加上旅游度假产业发展、人口 导入,项目或将迎来巨大发展空间。

园林实景 百亿配套 引领醉美海滨度假生活

恒大海上威尼斯是恒大集团在中国旅游度假休闲综合体领域的里程碑式作品,恒大集团站在长三角发展的高度规划该项目,将这里打造成为集居住、旅游、商务、康体、休闲娱乐等多功能于一体的,名流荟萃、世界侧目的"东方威尼斯"。

恒大海上威尼斯斥巨资打造了 楼盘中罕见的超大规模五国风情园 林,震撼了整个楼市。大美园林以 1.8 公里景观大道为主轴,根据五国园林 的风格,分区设立各类造景小品,大 型海豚雕塑、荷兰风车、各色帆船等。 同时,园林设计处处彰显人性关怀, 如园林林荫道附近,在不破坏整体美 观的情况下,进行运动器械的陈列, 方便居住者运动健身,升级版园林兼 且了审美与实用性。

此外,恒大海上威尼斯的百亿航 母级配套巾都实现了升级。恒大海上 威尼斯酒店、万国饮食中心、健康中 心、运动中心、乐世界儿童王国、商业 中心等丰富配套均已开放,皆以"碧海 银沙"为核心,充分利用地形、地势,打 造自然健康的滨海生活环境。7月16 日率先开业的恒大海上威尼斯酒店 则是该项目"航母级配套"中的重中 之重。酒店临海而立,占据着项目内 最有利的位置,一边是绝美的海景, 一边是华美的园景。除了舒适的居住 体验,还能享受到乐世界儿童王国、 万国饮食中心、国际会议中心、圣马 可演艺中心、健康中心、运动中心、 商业中心等鼎级配套的服务。如今, 碧海银沙、宏伟园林和航母级的奢 华配套都已全面成熟,恒大海上威 尼斯正展现出独有的魅力。

预售证号: 启房预售证第 2012012、2016008 本广告仅 供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件, 以上均为建面。开发商 恒大地产集团